<u>AGRICOLA SOR NORMITA S.A. SORNORMI</u>

RUC 0990943818001 | EXP 55525

Guayaquil, 22 de julio de 2019

LANG MATTERS AND TESTER importación constan

Señora

Katia Azucena Peñafiel Cabrera

Ciudad.-

Exp. 55525

De mis consideraciones:

Cumplo en comunicarle que la Junta General extraordinaria de Accionistas de la compañía AGRICOLA SOR NORMITA S.A. SORNORMI, en su sesión celebrada el día de hoy, resolvió reelegirla para desempeñar el cargo de Presidente, por el periodo de CINCO años. Mi nota de nombramiento más reciente fue inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 14 de marzo de 2019.

En el ejercicio de su cargo le corresponde ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, y demás atribuciones descritas en el artículo 6 del Estatuto Social.

La compañía AGRICOLA SOR NORMITA S.A. SORNORMI se constituyó mediante escritura pública otorgada el 14 de marzo de 1988 ante la Notaría XX de Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 27 de mayo de 1988. El estatuto social vigente consta de la escritura pública otorgada el 9 de diciembre de 2016, ante el Notario Septuagesimo quinto de Guayaquil inscrita el 21 de diciembre de 2016.

Atentamente,

Secretário Ad-Hoc

RAZÓN: Acepto la designación al cargo de Presidente de la compañía AGRICOLA SOR NORMITA S.A. SORNORMI y dejo constancia que mi nacionalidad es ecuatoriana

de julio de Guayaquil

Péñafiel Cabrera

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:36.736 FECHA DE REPERTORIO:31/jul/2019 HORA DE REPERTORIO:15:21

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha treinta y Uno de Julio del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de <u>Presidente</u>, de la Compañía AGRICOLA SOR NORMITA S.A. SORNORMI, a favor de KATIA AZUCENA PEÑAFIEL CABRERA, de fojas 16.427 a 16.430, Libro Sujetos Mercantiles número 2.179.

ORDEN: 36736

* V H G H U D S 9 R G H U I C D D O D J H D *

Guayaquil, 02 de agosto de 2019

Ab. Angel Aguilar Aguilar REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0064912

SUPERINTENDENCIA
DE COMPAVIAS, VALORES Y SEGUROS
UDCLUME ALTACION Y ARCHIVO
HORA
15:30

EIEMA;

. .